1 point
1O, est ’anion iodite. Donnez la formule moléculaire de I’acide periodique. H IO 4"

9 points
311.0 g de C4HoOH, 766.0 g de Na,Cr,07, et 455.0 g de H3PO4 réagissent ensemble de la fagon suivante:

9 C4HyOH + 6 Na,CryO7 + 16 H;PO, > 9 C;H,COOH + 12 Cr(POy) + 4 Na3(POy) + 33 H,0

Quelle masse de C3Hs COOH produit-on?
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1 point
Indiquez si la valeur de AS pour cette réaction (a 25°C et sous une pression constante de 1.00 atm) est nulle,
positive, ou négative.

2 H,O(l) > 2 Hy(g) + Ox(g) /005/ 7[11/&

9 points

La composition centésimale d'un composé est de 38.08% C, 31.71% O, 25.42% S, et 4.79% H. La masse
moléculaire du composé est approximativement 504.6 g/mol. Quelle est la formule empirique de ce
composé? Quelle est sa formule moléculaire? Quelle est la masse (en g) d'une molécule de ce composé?
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1 point
Qui a découvert le rapport charge:masse de 1'électron? 72

9 points

Dans un contenant de 5.00 L, on a 8.22 g de Oy(g) et une pression de 1.00 atm. Dans un autre contenant de
5.00 L, on a 8.22 g de Ny(g) et une pression de 1.00 atm. Quelle est la vitesse moyenne (ou vitesse
quadratique) des molécules dans chaque contenant? On place tout le O,(g) et tout le Nx(g) dans un
troisiéme contenant de 5.00 L qui est maintenu a 25.0°C. Quelle est la pression totale dans ce contenu? En
moyenne, est ce que les molécules de O,(g) possédent plus d’énergie cinétique, le méme énergie cinétique,
ou moins d’énergie cinétique que les molécules de N»(g)? Vous n’avez pas besoin d’expliquez votre
raisonnement (c'est-a-dire, tout 51mp1ement fournir la réponse).
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1 point ‘
Equilibrez la réaction chimique suivante : C4H00() + éOz(g) > 4 COx(g) + 5 H,0()

9 points
On a 277 g d'eau dans un contenant. La température de l'eau et du contenant est 22.°C. On a un morceau de

fer de 111 g a une température de 75.0°C et un morceau de titane de 133 g a une température de 85.0°C. On
les place dans 1'eau dans le contenant. Les chaleurs spécifiques de 1'eau, du fer, et du titane sont,
respectivement, 4.184 J / (g °C), 0.444 J / (g °C), et 0.540 J / (g °C)). La capacité calorifique du contenant
est 287 J/ °C). Quelle est la température finale de 1'eau, le fer, le titane, et le contenant?
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1 point
Donnez le nombre de chiffres significatifs dans la réponse final pour ce calcul:

1877.73 + 1045.147 - 137.372 + 2.3 5-

9 points
Pour la combustion d'une mole de propanol dans un systéme fermé sous une pression constante de 1.00 atm

et 4 une température de 25°C, _— fa«t; j,"c‘f&:&- B ausss

q/ &
C3H7OH(£ '*‘/{Oz(g) -2 3 COx(g) + 4 H,O(D)

calculez les valeurs de Q, W, AU°, AH®, AS°, AG®, ASenvirons> €t ASunivers-
données (toutes a 25°C):

AH¢ (C3H70H, 1) = -304.7 kJ mol

AH{(CO2, 8) = -393.5kImo”
AH; (H,0, 1) = -285.8 kJ mol™
AGg¢ (C3H70H, 1) = -170.6 kJ mol
AG¢(CO2 8) = -394.4kJ mol
AG; (H;0, 1) = -237.1 kI mol”
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N W => W= - = ~2153 (-209.0) = +3.74]
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